

张书宝:要做有社会公益心的企业

这是一位在很多人眼里的“成功男士”,他的成功不仅体现在20多年生意场上的睿智驰骋,更体现在造福一方百姓的社会责任感,他就是郑州金龙祥商贸有限公司的董事长张书宝。一位地地道道的中原汉子,朴实无华、和蔼可亲,在铿锵有力的言语间,散发出倔强、刚毅的仁义之风。

“我一直都认为,社会责任感有多大,事业就能做多大。”尽管年逾半百,张书宝却始终激情满怀。用一句话形容,“一个有社会公益心的企业,坚持不懈地回报社会,推动了社会精神文明和道德建设,更推动了人类良知和灵魂的进步。”

晚报记者 谢宽 张艾霞/文 赵楠/图



郑州金龙祥商贸有限公司董事长张书宝

创新服务的责任企业

如今,黄帝岭气派景象已经初具规模。回过头,张书宝坦言:“能有今天的成绩,离不开各级领导及当地村民和朋友的支持,不管陵园建设困难有多大,我都会去克服。既然干了,就一定干好。”

按照张书宝所定下的计划,三年完成硬件设施建设,五年完成河南一流陵园的计划。目前,30多米高的阁楼可容纳5000-10000个骨灰盒,与神道中间9.9米高的接引佛和入门口的祭拜大殿形成三点一线之势,遥相呼应,神道、喷泉、绿化带、阴阳桥、牌楼贯穿其中,好一幅壮丽的画卷。

“要把黄帝岭建设成花园式陵园,把祭拜的哀思转化成对先人的敬仰。”不仅如此,张书宝还表示:“要把整座山变成‘花果山’,一年四季都有开放的鲜花,一年四季都有可免费采摘的水果。这样做,就是为了方便祭拜。”

“好产品,不一定卖得出去,但没有好的服务是万万卖不出去的,陵园亦是如此。”张书宝认为,“服务就是体现在想顾客之所想,急顾客之所急,我们千方百计按照顾客的需要不断完善自我,比如修盘山公路,所到墓园之处都有停车场,比如我们在墓园中间都有轮椅,方便老年人祭拜等,提供人性化的服务。”

其实,张书宝对“成功”的理解很简单,最大限度地完成一个企业应尽的社会责任,尽自己所能让企业走在同行业前列,而这些听起来简单的总结,却是一个坚持的过程。张书宝用自己的责任、创新与果敢在这个行业写下自己浓重的一笔。

充满波折的事业发展路

在黄帝岭陵园董事长张书宝的生意经里,“帮助他人,造福一方百姓”,是他事业前进的动力。“我之所以接手黄帝岭陵园项目,一方面响应国家的殡葬改革,节约日益减少的土地资源;另一方面造福一方百姓,让已故先人能有一块久居的风水宝地。”张书宝坦言。

于是2007年,张书宝辗转几次下定决心,用20多年生意场上积攒下来的积蓄,投入到陵园建设上去,一干便是三年多。用他自己的感受来形容,“无疑是摸着一块大石头,过着一条水流湍急的河流。”

张书宝的意思很明白,建设陵园项目不是一件容易的事。他告诉记者:“除筹集大量资金外,证件是最重要的,刚刚接手,就开始了艰辛的办证旅程。而在此之前,由于新密市还没建殡仪馆,所以黄帝岭的经营许可证,申请长达8年之久都没有办下来。”

不过,短短一年后,这位生意场上的“福将”再次为陵园项目带来了福气。2008年新密建成了第一座火葬场并开始使用,随之而来的陵园的办证条件顺理成章,于是在2008年12月,黄帝岭经营许可证便顺利地到达了张书宝

的手中。

不过,摆在张书宝面前的问题仍然很多,陵园内百废待兴,建设问题、销售问题、组织机构等一系列问题接踵而至,如何解决成为张书宝面临的棘手问题?张书宝在几经考虑之后,决定推倒重来。重新指定新的战略目标,重新组织新的股东成立新公司,以高起点出发,对陵园进行整体规划;在内部,规范各项规章制度,加强管理团队的建设;在外部,完善硬件设施,打造优美环境;在服务上,以真诚、诚信为宗旨,强化员工服务意识。

皇帝岭陵园

董事长张书宝向广大客户承诺:本公司依法经营、不搞理财、诚信立企、用一流服务、一流建设去赢得广大客户的认可。

皇帝岭陵园是经河南省民政厅批准,新密市民政局主办、郑州金龙祥商贸有限公司联办的合法性绿色生态陵园,公司投入巨资对陵园进行重新规划和扩建,占荒山面积400余亩,是一家集旅游、观光、休闲、祭祀为一体的多功能现代化人文纪念陵园。

皇帝岭陵园位于郑州西南15公里处,坐车仅需20分钟,交通便利,其地理环境优美,四周群山环抱,山峰仅露其巅,坐西南朝东北,山脉绵延,蕴紫降瑞,进园区沿青石台阶漫步登山,东西墓群林立,苍松翠柏点缀其间,回首举目眺望群山环抱,实为前有应山,后有来气。故为安放先人的风水宝地,存放先人骨灰的优雅殿堂。

新密 白寨镇 皇帝陵陵园 高庙 黄岗寺 三环 郑州

地址: 新密市白寨镇皇帝岭村 **电话:** 69920285 **乘车路线:** 市区由黄岗寺殡仪馆乘坐562路公交车直达陵园门口

办事处咨询电话

建设西路鑫苑国际广场办事处 黄女士 13598439783
 紫荆山路与东里路紫金城大厦办事处 刘先生 15515997555
 新密市青屏大街60号新密办事处 于女士 13903843829
 航海路与嵩山路索克世纪大厦办事处 肖先生 15136105633 68895168
 郑飞办事处 韩女士 13623833578